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Unsere Dienste

•  sichern die erfolgreiche Implementierung Ihrer Projekte
•  verbessern das Preis-Leistungsverhältnis Ihrer Projekte
•  ersparen Ihnen Zeit, Geld und unnötigen, eigenen Aufwand

Sie werden bei uns ausschliesslich von sehr erfahrenen Senior-Consultants
beraten: Alle unsere UnternehmensberaterInnen verfügen je über mehr als 10
Jahre erfolgreiche Berufspraxis in betriebswirtschaftichen und IT-Projekten
und interdisziplinärer Beratung.

Unser Beratungsangebot im Detail:
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Beratungsgebiete
unserer 

Senior-Consultants

Betriebswirtschaftliche
Beratung + Projektrealisierung (Re-)Organisation,

Restrukturierung

Outsourcing-Beratung +
Service Level Agreements

Projektinitialisierung
+ Projektverträge

Informatik-Verträge,
Informatik- + Projektrecht

Auswahl und Führen
von geeigneten
IT-Partnern Projektleitung für alle

genannten Bereiche

Geschäftsprozess-
optimierung

e-business

Controllingkonzepte
als Führungsmittel

SAP-Beratung,
integrale Konzepte,
internationale Roll-Outs

Projekt-Management +
projektbegleitendes Change-
Management

... und das alles miteinander vernetzt!
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Betriebswirtschaftliche Beratung + Projektrealisierung
Heutzutage müssen praktisch alle betriebswirtschaftlichen Lösungen mittels Informatik und Telekommunikation umgesetzt
werden. Wir haben die rein betriebswirtschaftlichen Belange ebenso im Auge wie die Umsetzung im IT-Bereich, alle
rechtlichen Auswirkungen und ein projektbegleitendes Change-Management.

Ist Ihr Unternehmen eher gross oder eher klein? Liegen die betriebswirtschaftlichen Verbesserungspotentiale auf
Konzernebene oder in einer einzelnen Abteilung? Sie wissen, wo etwas verändert werden muss, wir wissen, in welchen
anderen Bereichen Ihres Unternehmens sich Veränderungen wie auswirken und beziehen all diese Auswirkungen in unsere
Beratung und in die Projektrealisierung ein.

In welchem Stadium der Erkenntnis Sie sich auch immer befinden, es ist nie zu spät, sich für eine interdisziplinäre Lösung zu
entscheiden.

• Ideal ist, wenn Sie sich noch im Stadium der Problemerkenntnis befinden. Wir helfen Ihnen, das daraus
resultierende Projekt interdisziplinär aufzusetzen und übernehmen gerne auch die Projektleitung, erarbeiten mit
Ihnen die Konzepte und coachen Ihre Mitarbeiter und andere Kollegen bei der Umsetzung incl. Change-
Management.
•Wenn aus der Problemerkenntnis bereits ein Projekt geworden ist, helfen wir Ihnen, ein rein
betriebswirtschaftliches Vorhaben in ein interdisziplinäres, Erfolg garantierendes Projekt zu verändern incl.
Change-Management.
• Ist Ihr Projekt bereits weit fortgeschritten, schalten wir Begleitprojekte ein – z.B. für die Integration der
Auswirkungen in anderen Unternehmensbereichen, die Umsetzung im IT-Bereich und für ein in diesem Fall nicht
projektbegleitendes, sondern nachgelagertes Change-Management.
•Haben Sie ein betriebswirtschaftliches Konzept erarbeitet, dass jetzt mittels Software umgesetzt werden soll?
Gerne erarbeiten wir in diesem Fall zusammen mit Ihren Fachbereichen das Pflichtenheft.
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Wir freuen uns auf die integrative

und vernetzte Zusammenarbeit

mit Ihnen
und auf den gemeinsamen Erfolg!

info@it-law.ch

mailto: info@it-law.ch

	kontakt: Kontaktieren Sie uns.


